

洛阳·城事

不管考啥驾照 都有电脑考官

我市建成省内首个大中型客货车考试基地,并率先实现大车驾考智能化评判
洛阳、平顶山、三门峡、南阳、济源五市A照B照科目二、科目三须在洛考试

□记者 陈兵 通讯员 高广兴

昨日,河南省首个大中型客货车考试基地——洛阳考试基地正式投用。今后,洛阳、平顶山、三门峡、南阳、济源五地,需要获取A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的考生,都须在此参加大中型客货车驾驶人科目二、科目三考试。我市也因此成为全省首个实现驾驶人全科目考试智能化评判的地市。

智能化评判全省第一

昨日10时30分,学员罗咬兵驾驶大货车考试车,在位于汝阳的大货车科目三考线上开始了7公里的行程,最终得分为100分。

罗咬兵的路考所在地——河南省大中型客货车洛阳考试基地(以下简称洛阳考试基地)是目前我省4个大中型客货车考试基地之一,其余3个考试基地分别位于郑州、漯河、焦作。

“洛阳考试基地主要针对需要获得A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的考生,主要包括两个考场,一个是位于邙山的科目二考场,另一个是位于汝阳的科目三考场。”市驾管所所长高虎介绍,科目

二考场已于今年年初投用,科目三考场今年8月开始建设,经试运行,昨日正式投用。“除了洛阳的考生,平顶山、三门峡、南阳、济源的考生参加大中型客货车驾驶人科目二、科目三考试,也必须到这里。”高虎说。

高虎介绍,洛阳考试基地不仅是全省4个考试基地中首个建成投用的,也是目前我省唯一一个实现科目二、科目三考试智能化评判的考试基地。加之科目一以及我市小型车辆驾考全科目已实现智能化评判,这意味着我市不仅大中型客货车驾驶人考试已实现全科目考试智能化评判,为全省第一,而且也是全省首个实现驾驶人考试智能化评判的城市。

考场设施齐全,食宿价格合理

洛阳考试基地科目三考场位于汝阳县陶营镇柿元村,占地13亩,内设办公用房、学员待考室、休息室、餐厅、招待所、停车场等。

“因为大中型客货车驾驶人考试中科目三考试安排有夜考环节,为服务外地考生,洛阳考试基地科目三考场建设有餐厅和招待所,可同时为45名学

员提供食宿。另外,为提高通过率,这里还有服务公司提供考前适应性训练。”高虎介绍。

洛阳晚报记者随后在考场内的标志牌上看到收费标准,食宿方面,早餐和晚餐为5元/人,午餐为10元/人,2人间35元/人,4人间30元/人;适应性训练方面,大客车、大货车、半挂车、中巴车租赁费200元/小时,由外包公司提供。

目前,洛阳考试基地科目三考场有16辆考试车,分大货车和大客车两条考线,两条考线上共设有15个考试项目,26块考试标牌。

注意细节,可提高通过率

11月7日至12月11日试运行期间,共有138名学员在此路考,合格率为16.7%。”高虎介绍,洛阳考试基地科目三考场正式投用后,学员日趋增多,但该考场完全能够满足学员考试的需要。

“大中型客货车驾驶人考试智能化评判系统与小型车辆的智能化评判系统一样,考试

总分为100分,取得90分才算合格。”高虎介绍,考试成绩中超过70%的成绩由电脑评判,上下车、观察后视镜等考试项目的成绩超过总成绩的20%,由人工评判。试运行期间考试合格率较低,一是新系统投用后需要磨合期。另外,考生在打转向灯、鸣喇叭环节失分较多,提醒学员在练车时多注意细节,以提高通过率。



首届栾川旅游酒店发展与投资论坛解析 为什么要投资格林豪泰产权酒店? 600余名投资客共赴投资盛宴,首批40余家旅行社现场签订送客协议

十年净赚一套房? 每年36天免费住。
一边赚钱一边休闲

产权式酒店的开发商每年都会提供给投资者一定时间的免费入住权,让投资者也可享受优质的度假服务,这种“投资+休闲”的独特投资模式也因此吸引了不少投资者的目光。目前受市场及政策的影响,房地产的增值空间越来越小;而随着旅游业的发展,产权式酒店的发展空间更大,而且产权式酒店成为一个长线投资品种。栾川格林豪泰酒店拥有70年的产权!并且,为了确保投资者的利益,发展商特别推出了一系列优惠的投资措施。10年下来有望净赚一套房。这样,您不妨前30年继续出租,稳赚租金;后30年做养老房,在栾川这个养老福地安度自己的晚年!想想看,在栾川这个山清水秀、空气洁净的地方养老是什么感觉?尤其是这个酒店房间就是按家居生活的格局来设计的,更适合老年人居住。另外前10年每个月还有3天的免费入住权,您可以拿这3天时间,带

上自己的家人,到栾川这个度假天堂,住到自己的酒店里,完完全全地放松下来,和家人一起享受天伦之乐。

全国酒店第一品牌经营 众多旅行社海量送客,受益无忧

格林豪泰是中国商务连锁酒店的第一品牌,覆盖北京、上海等400多个城市,拥有1500多家连锁酒店,目前洛阳市区已有4家连锁店成功运营。其成熟的运作模式和成功经验,先进的系统管理和营销模式以及海量会员,让栾川格林豪泰经营无忧,受益可观!作为洛阳的“后花园”,栾川自身具备丰富的旅游资源,近几年栾川的旅游产业做得非常好,开创了叫响全国旅游界的“栾川模式”。每年到栾川的游客达到了260余万人次,旅游业的发展及人们休闲观念的逐步成熟推动了酒店的发展。特别是洛栾高速通车后,将会有越来越多的游客拥向栾川,这势必促进栾川的各行各业特别是酒店行业经历一次质的飞跃。



到场旅行社名单

洛阳国旅、洛阳中旅、洛阳中青旅、绿色假期国旅、洛阳旅游百事通、洛阳康辉、河南国旅洛阳分社、龙门国旅、邮电国旅、河南康泰国旅、金城宝中旅、港中国旅、洛阳路仕达、洛阳超众、洛阳铁鑫、航空城牡丹、永安国旅、好时光旅行社、人民国旅、公交旅行社、欢乐假期、众望旅行社、金桥旅行社、艾洛甲旅行社、风采旅行

社、洛阳龙之旅、丽都旅行社、嘉年华旅行社、新绎国旅、天天旅行社、舒翔假期、河南省海外洛阳分社、河南中旅洛阳分社、中西国旅洛阳分社、中青旅王城分社、洛阳好之旅、鑫华国旅、新闻旅行社、华夏国旅、中原铁道洛阳分社、大自然旅行社、牡丹旅行社、天鹅旅行社、金象旅行社等。

